
Rák Világkongresszus  (UICC)
Peking 2010. 08. 18-21.

Mint Kína fővárosa, Peking hosszú idők óta a nemzet politikai, gazdasági, kulturális és
kereskedelmi központja. A Tiltott Város, mint első számú látnivaló a világ legnagyobb,
eredeti mivoltában leginkább megőrzött uralkodói palotakomplexuma. Egy kellemes és
érdekes sétát kell tenni Peking számtalan gyönyörű parkjainak egyikében, mint például a
Beihai park, mely valószínűleg a Tiltott Városnál is korábban épült. Megkapó pavilonok,
építészetileg is különleges sétautak várják a látogatót. Egy másik park, melyet meg kell nézni,
a Nyári Palota nevet viseli, a híres, lélegzetelállítóan szép uralkodói kert. A merész és
grandiózus északi kertek ügyesen simulnak a finom, kecses déli kertekbe.
A Menny Temploma a legnagyobb vallási rituáléknak és a menny iránti hódolatnak szánt
építészeti együttes az országban, a Ming és Qing dinasztiák idején épült. Említésre méltó két,
akusztikailag különös pontja. A világ legnagyobb tere a komoly és tiszteletreméltó
Tiananmen tér nem csupán Peking, hanem Kína szimbóluma is, sok történelmi esemény
helyszíne. A teret jelentős épületek veszik körbe: Kínai Forradalmi Történelmi Múzeum, Mao
mauzóleuma, az elegáns és szép Tiananmen (Mennyei Béke Kapuja) és a Qianmen (Elő
Kapu). A Nagy Fal a világ nyolc csodájának egyike, a betolakodók védelmére és a hazaiak
visszatartására épült.

ASTA HOTEL****
A szálloda Futian kereskedelmi és bevásárló
kerületében található, repülőtértől 30 percre. A hotel
334 ízlésesen dekorált szobát kínál a vendégek
számára, gyönyörű kilátással a városra. Szálloda
szolgáltatások: étterem, tévé, internet, telefon.



CITY INN HOTEL****
Ez a 352 szobával rendelkező négycsillagos hotel a
legmagasabb igényeknek is megfelelő szállást
biztosít. A konferenciaemeleten az üzletemberek
számára kialakított összes kényelmi szolgáltatást
megtalálhatja. A klímával felszerelt szobák
kényelmesen vannak berendezve: többek között
kábeltelevíziót, hajszárítót, kávé- és teakészítési
lehetőséget kínálnak. A szobák rádióval és

televízióval vannak felszerelve. A
szaunában lehetősége van kikapcsolódni.
Használja ki a szálloda által kínált
szépségápolási lehetőséget. Az étteremben
és a szálloda bárjában minden megtalálható,
mi szem-szájnak ingere. Szálloda
felszereltsége és szolgáltatásai: tv,
teniszpálya, széf, fedett úszómedence,
minibár, fitneszterem, szauna, étterem, bár,
golfpálya.

Kedvezményes regisztrációs lehetőségről (kísérő, tag, stb.) érdeklődjön
munkatársunktól.

AZ UTAZÁS REGISZTRÁCIÓ NÉLKÜL IS MEGRENDELHETŐ.
A TARTÓZKODÁS MEGHOSSZABBÍTHATÓ, FAKULTATÍV

PROGRAMOKAT IS BIZTOSÍTUNK!

Részvételi díj 2010. 04. 13-ig 04.14-06.29. 07.01-08.15.
Asta Hotel

Kétágyas szobában 323.200.- 372.200.- 387.600.-
Egyágyas felár u.a.

City Inn Hotel
Kétágyas szobában 307.200.- 356.200.- 371.600.-

Egyágyas felár u.a.

A részvételi díj tartalmazza a szállást reggelivel 4 éjszakára, a betegség- baleset-
és poggyászbiztosítást 6 napra, az oda-vissza repülőjegyet és a regisztrációs
díjat.
Reptéri illeték kb. 62.000.- Ft.
A részvételi díj a szabad helyek függvényében változhat.

Jelentkezés, felvilágosítás
Tizi Utazási Iroda



T: 405-6054
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